
สรุปผลประเมินความพงึพอใจต่อการใช้บริการ ปีการศึกษา 2562 

มหาวทิยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา ล าปาง 
 

มหาวทิยาลยัเทคโนโลยรีาชมงคลลา้นนา  ล าปาง  ไดด้ าเนินการจดัท าแบบประเมินความพึงพอใจ  

ประจ าปี 2562 โดยสรุปขอ้มูลเก่ียวกบัความคิดเห็นของผูต้อบแบบสอบถามโดยการหาค่าเฉล่ีย (Arithmetic 

Mean) ก าหนดเกณฑใ์นการแปลความหมายของค่าเฉล่ีย (Rating Scale) ดงัน้ี 

    ค่าเฉลีย่        แปลความหมาย 
4.51 – 5.00    มีระดบัความพึงพอใจ มากท่ีสุด 
3.51 – 4.50   มีระดบัความพึงพอใจ มาก 
2.51 – 3.50   มีระดบัความพึงพอใจ ปานกลาง 
1.51 – 2.50   มีระดบัความพึงพอใจ นอ้ย 
1.00 – 1.50   มีระดบัความพึงพอใจ นอ้ยท่ีสุด 
 

บทสรุป 
ในปีการศึกษา 2562  มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลล้านนา ล าปาง ได้ด าเนินการส ารวจ         

ความพึงพอใจ ประกอบไปด้วยการวิเคราะห์ขอ้มูลความพึงพอใจต่อหน่วยงานท่ีให้บริการจ านวน 15 งาน       
โดยผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อหน่วยท่ีให้บริการในภาพรวมอยู่ในระดบัมาก โดยมี
ค่าเฉล่ียเท่ากบั 4.08  กองบริหารทรัพยากรภาพรวมอยู่ในระดบัมาก โดยมีค่าเฉล่ียเท่ากบั 4.08  และกอง
การศึกษาภาพรวมอยูใ่นระดบัมาก โดยมีค่าเฉล่ียเท่ากบั 4.05  งานส านกังานบริหาร มีระดบัความพึงพอใจอยู่
ในระดบัมาก ค่าเฉล่ียเท่ากบั 4.24 งานประกนัคุณภาพการศึกษา มีระดบัความพึงพอใจอยู่ในระดับมาก 
ค่าเฉล่ียเท่ากบั 4.23 

เม่ือพิจารณาตามหน่วยงานกองบริหารทรัพยากร พบวา่ งานทรัพยากรมนุษยมี์ระดบัความพึงพอใจ
อยูใ่นระดบัมาก ค่าเฉล่ียเท่ากบั 4.34  งานยทุธศาสตร์และแผนมีระดบัความพึงพอใจอยูใ่นระดบัมาก ค่าเฉล่ีย
เท่ากบั 4.32 งานคลงัและพสัดุมีระดบัความพึงพอใจอยูใ่นระดบัมาก ค่าเฉล่ียเท่ากบั 4.32 งานประชาสัมพนัธ์
มีระดบัความพึงพอใจอยูใ่นระดบัมาก ค่าเฉล่ียเท่ากบั 3.96 งานบริหารงานทัว่ไปมีระดบัความพึงพอใจอยู่ใน
ระดบัมาก ค่าเฉล่ียเท่ากบั 4.30 งานรักษาความปลอดภยัมีระดบัความพึงพอใจอยูใ่นระดบัมาก ค่าเฉล่ียเท่ากบั 
3.54 และงานยานพาหนะมีระดบัความพึงพอใจอยูใ่นระดบัมาก ค่าเฉล่ียเท่ากบั 3.76 

เม่ือพิจารณาตามหน่วยงานกองการศึกษา พบวา่ งานส านกังานกองการศึกษามีระดบัความพึงพอใจ
อยู่ในระดบัมาก ค่าเฉล่ียเท่ากบั 4.27  งานวิชาการและงานทะเบียน มีระดบัความพึงพอใจอยู่ในระดบัมาก 
ค่าเฉล่ียเท่ากบั 4.13 งานกิจการนกัศึกษามีระดบัความพึงพอใจอยูใ่นระดบัมาก ค่าเฉล่ียเท่ากบั 3.72 (แยกเป็น 
3 งาน ไดแ้ก่ งานกองทุนเงินใหกู้ย้มืเพื่อการศึกษา มีระดบัความพึงพอใจอยูใ่นระดบัมาก ค่าเฉล่ียเท่ากบั 3.76                    
งานแนะแนวการศึกษาและอาชีพ มีระดบัความพึงพอใจอยูใ่นระดบัมาก ค่าเฉล่ียเท่ากบั 3.81 การบริการห้อง
ออกก าลงักายมีระดับความพึงพอใจอยู่ในระดบัมาก ค่าเฉล่ียเท่ากบั 3.59)  งานวิจยัและบริการวิชาการ            
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มีระดบัความพึงพอใจอยูใ่นระดบัมาก ค่าเฉล่ียเท่ากบั 4.36 งานวทิยบริการ (หอ้งสมุด) มีระดบัความพึงพอใจ
อยู่ในระดบัมาก ค่าเฉล่ียเท่ากบั 4.42 งานเทคโนโลยีสารสนเทศ มีระดบัความพึงพอใจอยู่ในระดับมาก 
ค่าเฉล่ียเท่ากบั 4.37 โดยมีรายละเอียดแต่ละงานในตารางท่ี 1 
  

ตารางที ่1 สรุปผลประเมินความพงึพอใจต่อการให้บริการ ปีการศึกษา 2562 

ความพงึพอใจต่อหน่วยงานผู้ให้บริการ ค่าเฉลีย่ ระดับความพงึพอใจ 

กองบริหารทรัพยากร 4.08 มาก 
งานทรัพยากรมนุษย ์ 4.34 มาก 

งานยทุธศาสตร์และแผน 4.32 มาก 

งานคลงัและพสัดุ 4.32 มาก 

งานประชาสัมพนัธ์ 3.96 มาก 

งานบริหารงานทัว่ไป 4.30 มาก 

งานรักษาความปลอดภยั 3.54 มาก 

งานยานพาหนะ 3.76 มาก 

กองการศึกษา 4.05 มาก 

งานส านกังานกองการศึกษา 4.27 มาก 

งานวชิาการและงานทะเบียน   4.13 มาก 

งานกิจการนกัศึกษา             3.72 มาก 

- งานกองทุนเงินใหกู้ย้มืเพื่อการศึกษา 3.76 มาก 

- งานแนะแนวการศึกษาและอาชีพ 3.81 มาก 

- การบริการห้องออกก าลงักาย 3.59 มาก 

งานวจิยัและบริการวชิาการ 4.36 มาก 

งานวทิยบริการ (หอ้งสมุด) 4.42 มาก 

งานเทคโนโลยสีารสนเทศ 4.37 มาก 

งานส านกังานบริหาร 4.24 มาก 

งานประกนัคุณภาพการศึกษา 4.23 มาก 

ภาพรวมทั้งหมด 4.08 มาก 
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สรุปผลการประเมินความพงึพอใจต่อหน่วยงานผู้ให้บริการ ภาพรวม ปีการศึกษา 2562 

 

 

 

 

 

 

 

สรุปผลการประเมินความพงึพอใจต่อหน่วยงานผู้ให้บริการ กองบริหารทรัพยากร ปีการศึกษา 2562 

 

 

 

 

 

 

 

 

สรุปผลการประเมินความพงึพอใจต่อหน่วยงานผู้ให้บริการกองการศึกษา ปีการศึกษา 2562 
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หญิง
56%

ชาย
44%

นอ้ยกวา่ 20 ปี
16%

20-30 ปี 
31%

31-40 ปี 
15%

41-50 ปี 
33%

50 ปีข้ึนไป
5%

อาจารย์
36%

เจา้หนา้ท่ื
18%

นกัศึกษา
46%

ผลการประเมินความพงึพอใจต่อหน่วยงานผู้ให้บริการ กองการศึกษา 

งานส านักงานกองการศึกษา 

ตอนที ่1 ข้อมูลทัว่ไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. เพศ 
 

 

 
 
 
 
 
 

2. อายุ 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. ต าแหน่ง/หน้าที่ 
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คณะวิทยาศาสตร์
และ

เทคโนโลยกีารเกษ
ตร 
18%

คณะบริหารธุรกิจ
และศิลปศาสตร์

46%

คณะ
วิศวกรรมศาสตร์

18%

กองการศึกษา
5%

กองบริหาร
ทรัพยากร
10%

ส านกังานบริหาร
3%
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4. หน่วยงาน 
 

 

 

 

 

 

 

 

ตอนที ่2 สรุปผลการประเมินความพงึพอใจต่อหน่วยงานผู้ให้บริการ 
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งานวชิาการและงานทะเบียน 

ตอนที ่1 ข้อมูลทัว่ไป ผูต้อบแบบสอบถาม จ านวน 160 คน 

1. เพศ 

                 

2. อายุ 

 
 

3. ต าแหน่ง/หน้าที่ 
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4. หน่วยงาน 

 
5. หน่วยงานทีใ่ช้บริการ 

 
ตอนที ่2  ความพงึพอใจต่อหน่วยงานผู้ให้บริการ 

ความพงึพอใจต่อหน่วยงานผู้ให้บริการ ค่าเฉลีย่ 
ส่วนเบี่ยงเบน
มาตรฐาน 

ระดับความ
พงึพอใจ 

ดา้นกระบวนการ/ขั้นตอนการใหบ้ริการ 4.06 0.62 มาก 
ดา้นเจา้หนา้ท่ีผูใ้หบ้ริการ 4.22 0.69 มาก 
ดา้นส่ิงอ านวยความสะดวก 4.21 0.70 มาก 

ภาพรวมทั้งหมด 4.17 0.59 มาก 
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ด้านกระบวนการ/ข้ันตอนการให้บริการ ค่าเฉลีย่ 
ส่วนเบี่ยงเบน
มาตรฐาน 

ระดับความ
พงึพอใจ 

มีความชดัเจนในการอธิบาย ช้ีแจง และแนะน า
ขั้นตอนการใหบ้ริการ 

4.09 0.77 มาก 

ขั้นตอนการใหบ้ริการมีความคล่องตวัและไม่ยุง่ยาก 3.98 0.74 มาก 
มีความสะดวกรวดเร็ว ทนัตามก าหนดเวลา 4.04 0.72 มาก 
ใหบ้ริการดว้ยความเสมอภาคตามล าดบัก่อน-หลงั 4.14 0.64 มาก 

ภาพรวมทั้งหมด 4.06 0.62 มาก 

 

ด้านเจ้าหน้าทีผู้่ให้บริการ ค่าเฉลีย่ 
ส่วนเบี่ยงเบน
มาตรฐาน 

ระดับความ
พงึพอใจ 

ใหบ้ริการดว้ยความสุภาพ มีความมุ่งมัน่ ยนิดี และ
เตม็ใจใหบ้ริการ 

4.29 0.78 มาก 

มีความเอาใจใส่ กระตือรือร้น และพร้อมท่ีจะ
ใหบ้ริการ 

4.20 0.80 มาก 

มีความรู้ ความเขา้ใจขั้นตอนการปฏิบติังาน เช่น 
ตอบขอ้สงสัยไดต้รงประเด็น 

4.21 0.75 มาก 

ปฏิบติังานสนองตอบความตอ้งการของผูรั้บบริการ
อยา่งเหมาะสม 

4.19 0.79 มาก 

ภาพรวมทั้งหมด 4.22 0.69 มาก 
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ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก ค่าเฉลีย่ 
ส่วนเบี่ยงเบน
มาตรฐาน 

ระดับความ
พงึพอใจ 

มีการใชเ้ทคโนโลย ีและอุปกรณ์ต่าง ๆ ท่ีทนัสมยั
เพื่อเพิ่มประสิทธิภาพ 

4.26 0.76 มาก 

ความสะดวกในการรับบริการจากช่องทางต่าง ๆ 
เช่น โทรศพัท ์เวบ็ไซตส่ื์อสังคมออนไลน์ 

4.17 0.79 มาก 

ภาพรวมทั้งหมด 4.21 0.70 มาก 
 

ส่ิงทีไ่ม่พงึพอในและข้อเสนอแนะ 

1. งานรับสมคัรนกัศึกษาใหม่ 
- ควรมีแผนการรับสมคัรแต่ละรอบในภาพรวม และก าหนดการรับสมคัรในแต่ละช่วงเวลา ใหช้ดัเจน  
- มีการท าประชาสัมพนัธ์ผา่นเพจรับสมคัรอยา่งต่อเน่ือง เพื่อใหเ้กิดการติดตามข่าวสารท่ีสะดวกและ
รวดเร็ว 
- เจา้หนา้ท่ีควรยิม้แยม้แจ่มใส 
- ระบบไม่เสถียร  

2. งานทะเบียน 
- การลดขั้นตอนใบค าร้องทัว่ไป 
- ควรมีการเช่ือมข้อมูลกลางร่วมกันระหว่างงานรับสมัคร งานส่งเสริมวิชาการ งานทะเบียน           
เพื่อสะดวกในการติดต่อสอบถาม 

 



10 
 

หญิง
80%

ชาย
20%

นกัศึกษาระดบั
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งานกจิการนักศึกษา 

สรุปผลการประเมินความพงึพอใจต่อหน่วยงานผู้ให้บริการ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

กองทุนเงินให้กู้ยืมเพ่ือการศึกษา 

ตอนที ่1 ข้อมูลทัว่ไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. เพศ 
 

 

 
 
 
 

2. ก าลงัศึกษาอยู่ระดับ  
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ตอนที ่2 สรุปผลการประเมินความพงึพอใจต่อหน่วยงานผู้ให้บริการ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ส่ิงทีไ่ม่พงึพอใจและข้อเสนอแนะ 

1. มีเจา้หนา้ท่ีงานกองทุนฯ เพียงคนเดียว 

2. ควรมีคอมพิวเตอร์ เคร่ืองถ่ายเอกสาร ไวใ้หบ้ริการใกลห้อ้ง กยศ. 

3. มีระยะเวลาการส่งเอกสารนอ้ยเกินไป เตรียมเอกสารไม่ทนั 

4. ขั้นตอนการกูย้มืมากเกินไป ควรลดขั้นตอน 

5. เอกสารท่ีส่งมากเกินไป 
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หญิง
64%

ชาย
36%

นกัศึกษาระดบั
ปริญญาตรี  4 ปี

36%

นกัศึกษาระดบั
ปริญญาตรี 2 ปี

36%

นกัศึกษาระดบั 
ปวส.
28%

ส่วนตวัและสงัคม
28%

การเรียน
21%

งาน full time/part-
time
34%

งานอ่ืนๆ
17%

งานแนะแนวการศึกษาและอาชีพ 

ตอนที ่1 ข้อมูลทัว่ไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. เพศ 
 

 

 
 
 
 
 

2. ก าลงัศึกษาอยู่ระดับ  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

3. ได้รับบริการแนะแนว 
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ตอนที ่2 สรุปผลการประเมินความพงึพอใจต่อหน่วยงานผู้ให้บริการ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ส่ิงทีไ่ม่พงึพอใจและข้อเสนอแนะ 

1. อยากใหแ้นะน าสถานท่ีไปฝึกงาน 
2. ควรมีกิจกรรมท่ีท าร่วมกนัใหม้ากกวา่น้ี 
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หญิง
22%

ชาย
78%

ระดบัปริญญาตรี
54%

ระดบั ปวส.
46%

คณะบริหารธุรกิจและ
ศิลปศาสตร์ 

15%

คณะวิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยกีารเกษตร 

33%

คณะวิศวกรรมศาสตร์
52%

การบริการห้องออกก าลงักาย 

ตอนที ่1 ข้อมูลทัว่ไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. เพศ 
 

 

 
 
 
 
 

2. ก าลงัศึกษาอยู่ระดับ  
 

 

 

 

 

 

 

 

3. สังกดัคณะ 
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3.58 3.62
3.92

3.37 3.54 3.74 3.65
3.32

3.59

0

1
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5

ตอนที ่2 สรุปผลการประเมินความพงึพอใจต่อหน่วยงานผู้ให้บริการ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ส่ิงทีไ่ม่พงึพอใจและข้อเสนอแนะ 

1. อุปกรณ์ช ารุด 
2. ไม่มีผูเ้ช่ียวชาญใหค้วามรู้ดา้นการออกก าลงักายอยา่งถูกตอ้ง 
3. ไม่มีท่ีเก็บอุปกรณ์ก่อนเขา้ห้องออกก าลงักาย 
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หญิง
65%

ชาย
35%

20-30 ปี 
11%

31-40 ปี 
43%

41-50 ปี 
41%

50 ปีข้ึนไป
5%

อาจารย์
59%

เจา้หนา้ท่ื
41%

ฝ่ายวจัิยและบริการวชิาการ 

ตอนที ่1 ข้อมูลทัว่ไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. เพศ 
 

 

 
 
 
 
 
 

2. อายุ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. ต าแหน่ง/หน้าที่ 
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คณะวิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยกีารเกษตร 

27%

คณะบริหารธุรกิจและ
ศิลปศาสตร์

24%
คณะวิศวกรรมศาสตร์

8%

กองการศึกษา
19%

กองบริหารทรัพยากร
16%

ส านกังานบริหาร
6%

4.41 4.32 4.30 
4.19 

4.51 4.49 
4.38 4.43 

4.30 4.27 4.36 

 3.00

 4.00

 5.00

4. หน่วยงาน 
 

 

 

 

 

 

 

ตอนที ่2 สรุปผลการประเมินความพงึพอใจต่อหน่วยงานผู้ให้บริการ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ส่ิงทีไ่ม่พงึพอใจและข้อเสนอแนะ 

1. ฝ่ายวจิยัและบริการวชิาการตอ้งท างานออกพื้นท่ีเชิงรุกให้มากข้ึน แต่ ณ ปัจจุบนัฝ่ายวิจยัไม่มี
งบประมาณในการด าเนินงานของฝ่าย เลยท างานเชิงรุกไดน้อ้ย 

2. อยากใหฝ่้ายวจิยัมีช่องทางการประชาสัมพนัธ์งานวจิยัท่ีเขา้ถึงมากข้ึน 
3. ไดรั้บการบริการอยา่งดียิง่ 
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87%

9%
4%

4.35 4.30 4.43 4.30 4.22 
4.48 

4.00 
4.35 4.48 4.35 4.30 

4.52 4.48 
4.70 4.61 4.78 

4.42

 -

 1.00

 2.00

 3.00

 4.00

 5.00

ศูนย์วิทยบริการ (ห้องสมุด) 

ตอนที ่1 ข้อมูลทัว่ไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. เพศ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ตอนที ่2 สรุปผลการประเมินความพงึพอใจต่อหน่วยงานผู้ให้บริการ 
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หญิง
61%

ชาย
39%

อาจารย์
46%เจา้หนา้ท่ื

54%

นกัศึกษา
0%

20-29 ปี 
18%

30-39 ปี 
61%

40-49 ปี 
6%

50 ปีข้ึนไป
15%

งานเทคโนโลยสีารสนเทศ 

สรุปผลการประเมินความพงึพอใจการให้บริการศูนย์เทคโนโลยสีารสนเทศ ประจ าปีการศึกษา 2562 

ผูต้อบแบบสอบถามออนไลน์ https://forms.gle/Xw8GcW9PYKaWjpF27 ทั้งหมดจ านวน 33 คน 

ตอนที ่1 ข้อมูลทัว่ไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. เพศ 
 

 

 

 

 

 

2. อายุ 
 

       

 

 

 

 

3. ต าแหน่ง/หน้าที่ 
 

 

 

 

 

 

https://forms.gle/Xw8GcW9PYKaWjpF27
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คณะวิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยกีารเกษตร 

40%

คณะบริหารธุรกิจและ
ศิลปศาสตร์

15%

คณะวิศวกรรมศาสตร์
12%

กองการศึกษา
6%

กองบริหารทรัพยากร
15%

ส านกังานบริหาร
12%

4. หน่วยงาน 
 

 

 

 

 

 

 

 

ตอนที ่2 สรุปผลการประเมินความพงึพอใจต่อหน่วยงานผู้ให้บริการ  

ด้านระบบเครือข่าย (Network – LAN &amp; WiFi) 
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เวบ็ไซต์มหาวทิยาลยั (lpc.rmutl.ac.th) 

 

ด้านการให้บริการซ่อมบ ารุง  (Repair and Service) 

 

ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที ่
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สรุปผลประเมินและร้อยละของความพงึพอใจของผู้ตอบแบบสอบถาม 

หัวข้อการประเมนิ 
ระดบัความพงึพอใจ (ร้อยละ) ผลประเมนิ 

มาก
ที่สุด 

มาก ปานกลาง น้อย น้อย
ที่สุด 

ค่า 
เฉลีย่ 

ผลการ
ประเมิน 

ด้านระบบเครือข่าย (Network -- LAN & WiFi) 
1.ระบบเครือข่ายครอบคลุมทัว่ถึง 36.36 51.52 12.12 0.00 0.00 4.24 มาก 
2.ความสะดวก รวดเร็วในการเขา้ถึงขอ้มูลผา่นระบบ
เครือข่าย 

39.39 51.52 9.09 0.00 0.00 4.30 มาก 

3.ความทนัสมยัของระบบเครือข่าย 30.30 51.52 18.18 0.00 0.00 4.12 มาก 
4.ความประทบัใจต่อการใชง้านระบบเครือข่าย 30.30 63.64 6.06 0.00 0.00 4.24 มาก 

เวบ็ไซต์มหาวทิยาลยั (lpc.rmutl.ac.th) 
1.เวบ็ไซตง่์ายต่อการเขา้ใชง้าน และแสดงผลไดอ้ยา่ง
รวดเร็ว 

30.30 48.48 21.21 0.00 0.00 4.09 มาก 

2.เน้ือหาเวบ็ไซตU์pdate เป็นปัจจุบนัอยา่งสม ่าเสมอ          
มีประโยชน์ และสืบคน้ขอ้มูลไดเ้ป็นอยา่งดี 

15.15 60.61 24.24 0.00 0.00 3.91 มาก 

3.การจดัรูปแบบการแสดงผลบนจอภาพมีความเหมาะสม 27.27 57.58 15.15 0.00 0.00 4.12 มาก 
4.ตวัอกัษรมีความเหมาะสม (ขนาด, สี, ชนิด, ลกัษณะ) 15.15 78.79 6.06 0.00 0.00 4.09 มาก 
5.ภาพประกอบท าใหเ้กิดความน่าสนใจ 18.18 63.64 18.18 0.00 0.00 4.00 มาก 

ด้านการให้บริการซ่อมบ ารุง (Repair and Service) 
1.ความสะดวกในการติดต่อขอใชบ้ริการ 63.64 30.30 6.06 0.00 0.00 4.58 มากทีสุ่ด 
2.ความรวดเร็วในการใหบ้ริการ 63.64 30.30 6.06 0.00 0.00 4.58 มากทีสุ่ด 
3.คุณภาพของการใหบ้ริการ 66.67 27.27 6.06 0.00 0.00 4.61 มากทีสุ่ด 
4.การใหค้  าแนะน าและแกไ้ขปัญหา 57.58 42.42 0.00 0.00 0.00 4.58 มากทีสุ่ด 
ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที ่
1.ความสะดวกในการติดต่อขอใชบ้ริการ 60.61 36.36 3.03 0.00 0.00 4.58 มากทีสุ่ด 
2.การตอบขอ้ซกัถาม และใหค้  าแนะน า 69.70 27.27 3.03 0.00 0.00 4.67 มากทีสุ่ด 
3.ยิม้แยม้ แจ่มใส และกิริยา วาจาสุภาพ 69.70 30.30 0.00 0.00 0.00 4.70 มากทีสุ่ด 
4.ความรู้ ความสามารถของเจา้หนา้ท่ี 57.58 42.42 0.00 0.00 0.00 4.58 มากทีสุ่ด 
5.การเอาใจใส่ และมีจิตใจในการใหบ้ริการ  69.70 27.27 3.03 0.00 0.00 4.67 มากทีสุ่ด 
ภาพรวมการให้บริการศูนย์เทคโนโลยสีารสนเทศ 4.37 มาก 

ส่ิงทีไ่ม่พงึพอใจ 

     1. อินเตอร์เน็ตหลุดบ่อย 

ข้อเสนอแนะ 

     1. ควรมีสัญญาณท่ีสเถียรและครอบคลุมทัว่มหาวทิยาลยั 
     2.  บุคลากรมีการบริการเชิงรุก และมีจิตใจในการบริการทุกคน ขอช่ืนชมเป็นอยา่งยิง่ 
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หญิง
70%

ชาย
30%

20-30 ปี 
25%

31-40 ปี 
25%

41-50 ปี 
45%

50 ปีข้ึนไป
5%

อาจารย์
32%

เจา้หนา้ท่ื
60%

นกัศึกษา
8%

ผลการประเมินความพงึพอใจต่อหน่วยงานผู้ให้บริการ ส านักงานบริหาร 

ตอนที ่1 ข้อมูลทัว่ไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. เพศ 
 

 
 
 
 
 
 

2. อายุ 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. ต าแหน่ง/หน้าที่ 
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คณะวิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยกีารเกษตร 

15%

คณะบริหารธุรกิจและ
ศิลปศาสตร์

17%

คณะวิศวกรรมศาสตร์
10%

กองการศึกษา
25%

กองบริหารทรัพยากร
28%

ส านกังานบริหาร
5%

4.50 
4.15 4.28 4.15 4.23 4.18 4.20 4.30 4.25 4.22 4.24 
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 5.00

 
4. หน่วยงาน 

 

 

 

 

 

 

ตอนที ่2 สรุปผลการประเมินความพงึพอใจต่อหน่วยงานผู้ให้บริการ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ส่ิงทีไ่ม่พงึพอใจ 

1. การใหบ้ริการบางกรณีอาจไม่เสร็จทนัตามก าหนดเวลาท่ีผูข้อรับบริการตอ้งการเน่ืองจาก             
อาจเกิดจากการเดินเอกสารท่ีเป็นการยอ้นหลงั 

 ข้อเสนอแนะ 

1. ควรมีการติดล าดบัขั้นตอนการเดินเอกสาร เพื่อเป็นแนวทางใหแ้ก่ผูรั้บบริการ 
2. ควรศึกษาขอ้มูลของความเป็นปัจจุบนัของระบบงานท่ีท า/ใชง้าน เพื่อใหส้ามารถใหง้านได ้     

เป็นไปอยา่งมีประสิทธิภาพมากข้ึน 
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ผลการประเมินความพงึพอใจต่อหน่วยงานผู้ให้บริการ ส านักประกนัคุณภาพการศึกษา 

ตอนที ่1 ข้อมูลทัว่ไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. เพศ

 
 

2. ต าแหน่ง/หน้าที่ 
 

 
 

3. หน่วยงาน 
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4.52 
4.15 4.19 4.04 

4.35 4.25 4.37 
4.04 4.22 4.12 4.23 
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 5.00

 

ตอนที ่2 สรุปผลการประเมินความพงึพอใจต่อหน่วยงานผู้ให้บริการ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

ส่ิงทีไ่ม่พงึพอใจและข้อเสนอแนะ 

- ควรน าระบบไอที มาใชใ้หม้ากข้ึน 
 

 

 


